

Cafetaleros Dudan de las Promesas del Pdte. Duarte

"Hasta que nos paguen lo que han prometido, les creeremos", dijo a título personal el cafetalero y directivo gremial don Orlando de Sola, refiriéndose a las declaraciones del Presidente Duarte sobre la nueva política económica y precios a los cafetaleros.

Al dar a conocer pormenores del "paquetazo" en la cadena de radio y televisión, el Ing. Duarte dijo que iban a pagarse cuatrocientos colones en efectivo por 500 libras de café una Central Standard, en base a un precio de venta de 200 dólares F.O.B.

Explicó que si el precio

de venta FOB excede de los 200 dólares se pagará al caficultor en bonos del Banco Central de Reserva a dos años plazo e intereses del 5.5 por ciento, la cantidad adicional a \$400.00 colones.

Agregó Duarte que si el precio de venta FOB fuese menor de 200 dólares, se reducirá asimismo el precio de 400 colones a pagarse al caficultor. Indicó asimismo que los bonos del Banco Central podrán utilizarse para el pago de saldos insolutos de los caficultores en el sistema financiero.

Sin embargo, ante experiencias pasadas, dijo el

cafetalero que "hasta que nos paguen lo que han dicho, no se les cree, ya que puede ser un engaño".

"Además —continuó el Sr. De Sola— hay que ver en qué términos se nos van a pagar esos precios, pues puede ser que sea de aquí a tres años, tal como lo acostumbra hacer. Así no sirve de nada", recaló.

Enfatizó que los cafetaleros necesitan el dinero de inmediato para cubrir sus

—Favor pase a la página 53.



Cnel. Mauricio Salvador Hernández, nuevo Jefe de COPREFA.

Duarte Trata de Defender el Paquete Inflacionario

Reiterando los conceptos vertidos en su intervención de la noche del martes, en una cadena de radio y televisión, el Presidente democristiano, Ing. José Napoleón Duarte, trató de defender, en rueda de periodistas, la decisión de su gobierno de aplicar medidas de orden fiscal, mo-

netario y administrativo que, tal como lo han advertido sectores políticos, gremiales y profesionales, provocarán una alza inmediata e inevitable del costo de la vida de los salvadoreños.

Durante la reunión,

—Favor pase a la página 54.

Cambistas Preocupados por Medidas del Régimen

Profunda preocupación existe entre las aproximadamente seiscientas personas que se dedican a la compraventa de dólares en las cercanías del Correo, en la popularmente denominada "Wall Street Salvadoreña", ante las amenazas pronunciadas en radio y televisión por el Presidente Duarte, de que será "duro" con ellos.

Con las nuevas medidas económicas, el Presidente dijo que el cambio único será de cinco colones por un dólar, o sea que desde ya nuestra moneda no vale \$2.50 por un dólar, lo cual no es nuevo, aunque ahora será en forma oficial.

Duarte dijo que combatirán duramente al "mercado

—Favor pase a la página 43.

Será Inevitable Aumentar Precios Dicen en Mercados

"Los nuevos precios del combustible y de otros productos, como parte del 'paquetazo' que ha impuesto el Gobierno demócrata-cristiano del Presidente Duarte, incidirán en los precios de las mercancías que se venden en los mercados", dijeron ayer vendedoras que se conducían apretujadas, entre canastos apilados en las "camas" de

pick-ups "fleteros" que a su vez pagan más cara la gasolina de sus vehículos.

Las comerciantes dijeron que aunque apenas logran unos centavos de ganancia con su mercadería, antes del aumento de la gasolina podían sacar el valor de su pasaje y el flete de sus canastos, pero ahora tendrán

—Favor pase a la página 43.



POCA FRUTA.— Poca fruta llegó al Mercado Central porque los dueños de pick-ups aumentaron el valor del transporte y las vendedoras se niegan a pagarlo.



EL DIARIO DE HOY EN EL PUEBLO.— Tal parece que el único que no lee ni compra EL DIARIO DE HOY, tal como él mismo lo declaró por televisión, es el Presidente Duarte. Sin embargo millares de salvadoreños compran y leen nuestro Diario por decir la verdad y criticar constructivamente los errores del gobierno. Una foto de A.P. muestra a un canillita vendiendo el DIARIO DE HOY en el interior de un bus, en el centro de la capital.

SCIS Responsabiliza al Gobierno por Inflación

La pequeña y mediana empresa salvadoreña responsabiliza al Gobierno por los efectos nocivos en el costo de la vida y la inflación, según un comunicado de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS).

Esos efectos —dice el comunicado— irremisiblemente se producirán por las disposiciones contenidas en el "paquete" econó-

mico dado a conocer anoche por el Presidente Duarte, medidas que han provocado descontento e incertidumbre entre los distintos sectores ciudadanos.

Miembros de la SCIS y Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES) se reunieron ayer tarde para analizar las medidas económicas del Gobierno, ante la preocupación que se dejó ver ayer

mismo en los diferentes conglomerados. El desproporcional aumento en el precio de la gasolina y demás combustibles, y consecuentemente en los servicios de transporte, tendrá impacto negativo entre los sectores populares, según opinión generalizada, dice

—Favor pase a la página 53.

Cnel. Hernández es Nuevo Jefe de COPREFA

Hoy a las diez de la mañana será presentado el nuevo Jefe de COPREFA, que sustituye al teniente coronel Armando Avilés, quien pasa a realizar estudios de Estado Mayor en una escuela castrense de un país de América del Sur.

Las fuentes oficiales confirmaron el nombramiento del coronel Mauricio Salvador Hernández como nuevo jefe de la oficina de información del Ejército. El Cnel. Hernández ya ocupó un cargo en la Dirección General de Aeronáutica Civil, antes del coronel Omar N. Avalos, secuestrado por los terroristas de las FAL.

Expresan Solidaridad a EL DIARIO DE HOY

Numerosas llamadas y visitas se recibieron ayer en la Redacción de EL DIARIO DE HOY, a raíz de las expresiones del Presidente Duarte en su conferencia informativa de ayer, diciendo que "ni compra ni leía este periódico".

Casi en los momentos en que el Ing. Duarte se refirió al periódico en términos poco amistosos, llamó a una lectora para decir: "No se preocupen por lo que dice Duarte. El pueblo está con ustedes porque le dicen la verdad al régimen y están dispuestos a rebatir las descabelladas medidas económicas de este gobierno".

Un caballero dijo entre otras cosas: "Felicitó a EL DIARIO DE HOY por haber dado oportunidad a Duarte a referirse a ustedes. Si bien no es el mejor intencionado, es uno de los más eficientes comerciales que un político le ha hecho en años a su Diario".

Ofensiva Diplomática en L.A. contra Sandinismo

El Bloque Opositor del Sur, BOS, y Alianza Revolucionaria Democrática, ARDE, han desatado una ofensiva diplomática contra el régimen comunista de Nicaragua y para ello representantes de estas organizaciones recorren todos los países latinoamericanos en busca del apoyo de los gobiernos, declaró ayer el Lic. José Dávila, en visita a EL DIARIO DE HOY.

Dávila, que es miembro del Comité Ejecutivo del BOS, ex vicepresidente del Partido Social Cristiano de Nicaragua y ex integrante

del Consejo de Estado Revolucionario Coordinador Político de ARDE, dijo que su visita a El Salvador tiene como principal objetivo solicitar el apoyo moral y político del Gobierno, así como promover una solución política al conflicto de Nicaragua.

El dirigente antisandinista dijo que el BOS y ARDE están librando una lucha muy difícil en el sur de Nicaragua, sobre todo debido a la escasez de recursos ya que la ayuda norteamericana es enviada únicamente a la FDN, que lucha en el norte.

Sin embargo, añadió, el espíritu combativo de los integrantes de ARDE es alto y su meta es rescatar los principios de la revolución nicaragüense. Por eso no aceptan ser llamados contrarrevolucionarios, porque no quieren destruir la revolución, sino salvarla de quienes la traicionaron y la entregaron al imperialismo cubano-soviético.

El Lic. Dávila dijo que una comisión del BOS visitó Venezuela y se reunió con integrantes de los dos partidos más fuertes —

—Favor pase a la página 25.